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SALK-project "mijnmuseum Beringen - BC3-09"  -  Stand van zaken

In het SALK (Strategisch Actieplan Limburg in het Kwadraat) werd het project 
“mijnmuseum Beringen - BC3-09” opgenomen.

Het project omvat de toeristische valorisatie van het mijnmuseum en de mijnsite (indoor 
en outdoor) tot een state-of-the-art museum - volgens het koepelconcept van de Tijdreis 
- zodat de toeristische attractiewaarde van de be-MINE nog verhoogt. Ook de gerichte 
integratie van toeristisch relevante onderdelen en linken met de omgeving 
(fietsverbindingen) zijn opgenomen in het project. De financiering gebeurt zowel door 
Vlaanderen (1 miljoen euro SALK) als de provincie (0,8 miljoen euro SALK) maar de 
leadpartner is Vlaanderen.

In de projectmonitoringfiches, zoals meegedeeld aan de Vlaamse Regering in juli 2015, 
lezen we dat een subsidieaanvraag werd ingediend per 1 oktober 2014 en dat de 
mededeling van de subsidiebeslissing voorzien per 31 december 2014 de status 
“gepland” heeft.

De indicatoren en uitbetalingsschijven zijn niet ingevuld in de fiche.

1. Is er al een subsidiebeslissing? Zo neen, waarom niet? Zo ja, werd die reeds 
meegedeeld?

2. Welke financiering werd reeds uitbetaald en wanneer?

3. Welke indicatoren worden met betrekking tot de acties gedefinieerd en wat is de 
streefwaarde versus de actuele waarde bij deze indicatoren?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 25 van 1 oktober 2015
van INGRID LIETEN

1. De provincie Limburg en de administrateur-generaal van Toerisme Vlaanderen (TVL) 
hebben de subsidieovereenkomst ondertekend in december 2014. Toerisme 
Vlaanderen kende 1 miljoen euro subsidie toe. 

2. TVL heeft een voorschot van 300.000 euro uitbetaald in december 2014. De provincie 
Limburg heeft nog geen betalingsaanvraag voor een volgende schijf ingediend.

3. Aangezien het project nog niet is gerealiseerd, kan geen vergelijking worden gemaakt 
tussen de streefwaarde en de actuele waarde. De streefwaarde voor het grotere ‘be-
MINE’ project, waarvan het mijnmuseum een onderdeel vormt en wat breder gaat dan 
alleen het toeristische luik, bedraagt 75.000 bezoekers per jaar en bedraagt minimum 
427 en maximum 607 jobs zoals opgenomen in het rapport ‘Uitvoeringsplan van het  
Strategisch Actieplan Limburg in het Kwadraat  (SALK²)’.  


